
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah                              : SMPN 2 Mepanga 
Mata Pelajaran                   : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas/Semester                  : VIII/ Ganjil 
Materi Pokok                     : Mengenali macam-macam sujud 
Alokasi Waktu                   : 3 JP (120 menit) 

 
A.  Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik dapat memahami macam-macam sujud dan dapat mempraktekkannya dengan benar 
 

 
B.   Kegiatan Pembelajaran 
Pendahuluan (15 menit) 

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa 
2. Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa.  
3. Mengingatkan kembali pelajaran yang lalu, dan memberikan stimulus dan motivasi tentang pentingnya 

pembelajaran hari ini macam-macam sujud 
4. Membentuk kelompok siswa (collaboration) 

 
 

Kegiatan Inti (50 Menit) 
Literasi : Membaca, mengamati, memahami, materi macam-macam sujud 
Critical Thinking : Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang belum 

dipahami berkaitan dengan materi macam-macam sujud 
Collaboration : Pesertadidik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan 

informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi mengenai macam-macam 
sujud 

Communication : Peserta didik  mempresentasikan  hasil  kerja  kelompok  atau  individu  secara  klasikal,  
mengemukakan pendapat atas presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi kembal oleh 
kelompok atau individu yang mempresentasikan 

Creativity : Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait 
macam-macam sujud .Peserta  didik  kemudian  diberi  kesempatan  untuk  menanyakan  
kembali hal-hal  yang  belum dipahami 

 
Asesmen Pembelajaran (30 Menit) 

1.    Penilaian Pengetahuan; Teknik penilaian: Tes Uraian dan Penugasan 
2.    Penilaian Keterampilan; Penilaian Praktek 

 
Kegiatan Penutup (10 Menit) 
Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 
pembelajaran.  
Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point penting yang muncul dalam kegiatan 
pembelajaran yang baru dilakukan. 
Guru dan siswa menutup pertemuan dengan doa penutup majlis bersama-sama 
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